

理论前沿

welcome to li lun qian yan

[返回首页](#)

[各期目录](#)

[各期文章](#)

文章搜索

文章标题

搜索

《理论前沿》2008年第10期(5月15日)

双击自动滚屏

发布者：编辑部 发布时间：2008-5-20 阅读：1817次

『前沿视点』

把市场机制和宏观调控有机结合起来……………杨英杰（封二）

『前沿访谈』

采取有效措施稳定市场价格抑制通货膨胀

——访国务院发展研究中心副主任卢中原……………李满龙（5）

『改革开放三十年』

30年中国对外开放战略的变革

——纪念改革开放30周年……………魏杰（9）

『前沿论坛』

论影响社会公平建设的三个主要问题……………徐德明（14）

经济起飞理论与中国的理性崛起……………邹东涛（17）

新农村建设不能搞“模式化”……………谢宝禄（20）

『理论研究』

关于发展社会主义民主政治的几个问题……………刘永瑞（22）

当代中国产权制度的价值取向……………王莹等（25）

坚持有中国特色的马克思主义哲学研究……………蒙锡岗等（27）

『观察与思考』

谈民众的清官意识……………胡杰华（29）

韩国“新村运动”对我国新农村建设的启示……………南刚志（31）

今日的以色列“基布兹”……………魏雪静（33）

政府的意愿能力与社区自治组织的发展……………荀关玉等（35）

『实践中课题』

当前我国加强财政支农的对策研究……………赵水根（37）

企业虚拟培训组织的建立及其运作初探……………郑克岭（39）

推动中国特色社会主义理论体系大众化……………张月群（41）

我国职业教育发展的对策研究……………张桂华（43）

创新党的执政方式的必要性和途径……………梁素贞等（45）

『前沿调查』

培育产业集群 壮大龙头企业

——胶州市农业产业化龙头企业发展的实践及启示……………课题组（47）

打印本页 | 关闭窗口

